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令和７年第２回東海村議会定例会追加提出議案説明要旨 

 

令和７年６月１９日 

 

令和７年第２回東海村議会定例会に追加提出いたしまし

た議案の概要について，ご説明申し上げます。 

今回提出いたしました議案は，条例の改正４件，補正予算

１件，工事請負契約の締結１３件，工事施行協定の締結１件，

備品購入契約の締結７件，人事案件２件の合計２８件でござ

います。 

 

議案第７０号 東海村職員の勤務時間，休暇等に関する条

例の一部を改正する条例の制定につきましては，人事院規則

の一部改正により，国家公務員において子の年齢に応じた柔

軟な働き方を実現するための措置が拡充されることに準じて，

妊娠，出産等についての申出をした本村職員に対し，仕事と

育児との両立に資する就業の条件等に係る意向確認等の制度

を設けるため，条例の一部を改正するものでございます。 

 

議案第７１号 東海村職員の育児休業等に関する条例の

一部を改正する条例の制定につきましては，地方公務員の育

児休業等に関する法律の一部改正により，育児を行う職員の
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職業生活と家庭生活の両立を一層容易にすることを目的と

して部分休業制度が拡充されたことに伴い，所要の改正を行

うため，条例の一部を改正するものでございます。 

 

議案第７２号 東海村特別職の職員で非常勤のものの報

酬及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例の制定

につきましては，国会議員の選挙等の執行経費の基準に関す

る法律の一部改正に伴い，投票立会人，開票立会人等の選挙

執行時の事務に従事する職にある者の報酬額を引き上げる

ため，条例の一部を改正するものでございます。 

 

議案第７３号 東海村議会議員及び東海村長の選挙にお

ける選挙運動の公費負担に関する条例の一部を改正する条

例の制定につきましては，公職選挙法施行令の一部改正に伴

い，選挙運動用ビラの作成及び選挙運動用ポスターの作成に

係る公費負担の限度額を引き上げるため，条例の一部を改正

するものでございます。 

 

議案第７４号 令和７年度東海村一般会計補正予算（第２

号）につきましては，予算総額に歳入歳出それぞれ２１万 

４千円を追加し，予算総額を２３９億５,７１３万６千円とす

るものでございます。 
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補正の内容につきましては，投票立会人，開票立会人等の

選挙執行時の事務に従事する職にある者の報酬額の引き上

げに伴い，必要な予算措置を講じるものでございます。 

 

議案第７５号 旧合同庁舎解体工事に係る工事請負契約

の締結につきましては，電子入札による一般競争入札の結果，

５,３３５万円で有限会社よこすか建設が落札いたしました

ので，工事請負契約の締結をするものでございます。 

 

議案第７６号 総合福祉センター太陽光発電設備等整備

工事に係る工事請負契約の締結につきましては，電子入札に

よる一般競争入札の結果，１億５,１５８万円で株式会社高村
たかむら

電設工業が落札いたしましたので，工事請負契約の締結をす

るものでございます。 

 

議案第７７号 清掃センター長寿命化工事に係る工事請負

契約の締結につきましては，電子入札による一般競争入札の

結果，１億８,２９３万円でイガラシ綜 業
そうぎょう

株式会社が落札いた

しましたので，工事請負契約の締結をするものでございます。 

 

議案第７８号 南川根橋修繕工事に係る工事請負契約の

締結につきましては，電子入札による一般競争入札の結果，
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９,３６１万円で東康建設工業株式会社が落札いたしました

ので，工事請負契約の締結をするものでございます。 

 

議案第７９号 阿漕ヶ浦公園駐車場整備工事に係る工事

請負契約の締結につきましては，電子入札による一般競争入

札の結果，１億９,４４８万円で東康・環境保全特定建設工事

共同企業体が落札いたしましたので，工事請負契約の締結を

するものでございます。 

 

議案第８０号 中央地区 １号根崎
ね ざ き

緑地
りょくち

調 整
ちょうせい

池
いけ

工事（２期

工事）に係る工事請負契約の締結につきましては，電子入札

による一般競争入札の結果，９,６６３万５千円で株式会社

大興
だいこう

建設が落札いたしましたので，工事請負契約の締結をす

るものでございます。 

 

議案第８１号 石神小学校校舎長寿命化外装改修工事（第

２期工事）に係る工事請負契約の締結につきましては，電子

入札による一般競争入札の結果，１億３,３２１万円で東康建

設工業株式会社が落札いたしましたので，工事請負契約の締

結をするものでございます。 

 

 



- 5 - 

議案第８２号 文教地区駐車場整備２期工事に係る工事

請負契約の締結につきましては，電子入札による一般競争入

札の結果，２億６,０７０万円でオカベ・河野特定建設工事共

同企業体が落札いたしましたので，工事請負契約の締結をす

るものでございます。 

 

議案第８３号 スイミングプラザ長寿命化対策工事に係

る工事請負契約の締結につきましては，電子入札による一般

競争入札の結果，６,１５４万５千円で清和
せ い わ

工業株式会社が落

札いたしましたので，工事請負契約の締結をするものでござ

います。 

 

議案第８４号 東海一丁目雨水地下貯留施設整備工事に

係る工事請負契約の締結につきましては，電子入札による一

般競争入札の結果，１億１,８０３万円でネモト建設工業株式

会社が落札いたしましたので，工事請負契約の締結をするも

のでございます。 

 

議案第８５号 図書館照明器具入替工事に係る工事請負

契約の締結につきましては，電子入札による一般競争入札の

結果，８,６７９万円で株式会社高村
たかむら

電設工業が落札いたしま

したので，工事請負契約の締結をするものでございます。 
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議案第８６号 舟石川コミュニティセンター内装改修工

事に係る工事請負契約の締結につきましては，電子入札によ

る一般競争入札の結果，１億４,６９６万円で株式会社河野工

務店が落札いたしましたので，工事請負契約の締結をするも

のでございます。 

 

議案第８７号 産業・情報プラザ調理設備設置工事に係る

工事請負契約の締結につきましては，電子入札による一般競

争入札の結果，１億７６万円で東康建設工業株式会社が落札

いたしましたので，工事請負契約の締結をするものでござい

ます。 

 

議案第８８号 常磐線東海駅自由通路修繕工事に係る工

事施行協定の締結につきましては，東日本旅客鉄道株式会社

へ２億７,９８４万円で工事の施行を委託するに当たり，工事

施行協定を締結するものでございます。 

 

議案第８９号から議案第９５号までは，オフィス環境整備

備品に係る備品購入契約の締結についてでございます。 

契約金額及び契約の相手方は， 
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議案第８９号 執務
し つ む

机
づくえ

が９７２万９,５００円で 

橋本機工金物株式会社， 

議案第９０号 パーソナルロッカー等が２,０６８万円で 

有限会社小林文具店， 

議案第９１号 行政棟２階が１,３７５万円で 

株式会社トータル・サポート・システム， 

議案第９２号 行政棟４階が１,４９２万７千円で 

有限会社小林文具店， 

議案第９３号 議会棟１階，増築棟１階が１,３３１万円で 

関彰商事株式会社ビジネストランスフォーメーション部 

水戸支店， 

議案第９４号 キッズスペースが９１万３千円で 

有限会社小林文具店， 

議案第９５号 窓口カウンターが９５９万２千円で 

有限会社小林文具店が， 

それぞれ指名競争入札の結果，落札いたしましたので， 

合計７件の備品購入契約の締結をするものでございます。 

 

同意第１５号 東海村固定資産評価員の選任につきまし

ては，東海村固定資産評価員の退任に伴い，新たに総務部長

の富田
と み た

 浩文
ひろふみ

 氏を選任したいので，地方税法第４０４条 

第２項の規定により，議会の同意を求めるものでございます。 
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諮問第１号 人権擁護委員の候補者の推薦につきまして

は，小林
こばやし

 勉
つとむ

 氏が令和７年１２月３１日をもって辞任する

ことに伴い，新たに 川
かわ

﨑
さき

 仁
ひと

志
し

 氏を推薦したいので，人権

擁護委員法第６条第３項の規定により, 議会の意見を求める

ものでございます。 

 

以上，追加提出いたしました議案について概要を申し上げま

したが，詳細につきましては，お手元の議案書等によりご審議

のうえ，適切なる議決を賜りますようお願い申し上げます。 

 

以上で，追加議案の提案理由の説明を終わらせていただき

ます。 


